

	Сегодня	+ / -	Годовый max	Годовый min
Доллар	36.04	-0.18	36.65 (18 марта 2014 г.)	32.65 (1 января 2014 г.)
Евро	48.14	-0.27	50.94 (18 марта 2014 г.)	45.05 (1 января 2014 г.)

+/- — рост / падение по отношению к предыдущему показателю



Андрей ХОЛЗАКОВ, глава Асбестовского городского округа

МНЕНИЕ
Санкциями нас не напугать

Ситуация, которая сложилась сегодня вокруг нашей страны: экономические санкции, политический нажим, угрозы — знакома производителям хризотилового асбеста не понаслышке. Дело в том, что хризотилщики живут в условиях подобных санкций уже много лет.

Европейский союз, а под его влиянием и ряд международных организаций организовали мощную кампанию против асбеста. Эта кампания буквально навязывает правительству разных стран: «запретите применение асбеста во всех его видах». Граждан Европы пугают тем, что асбест может нанести серьёзный вред здоровью. И данные исследований, мнения авторитетных учёных никто даже слушать не хочет. Антиасбестовые лоббисты кричат: «Асбест — это вредно, опасно, запретить надо даже само производство». И точка.

Позиция Российской Федерации: «за» контролируемое использование хризотилового асбеста. Разрешение проблем, с этим связанным, неоднократно обсуждалось с Владимиром Путиным.

Основываясь на практике многолетнего использования хризотилового асбеста, исследования Российской академии медицинских наук, правительство России считает, что «принять запреты на применение асбеста в ряде стран... не учитывают научно-технических достижений последних лет в области производства и использования хризотилового асбеста». Правильность этой позиции, принятой в 1998 году, подтверждена неоднократно.

Да, Европа не закупает российский хризотил-асбест. Но российские производители не закрылись, не разорились.

Слышал недавно: когда Латвийская Америка заявила о своей готовности поставлять в Россию продукты, европейцы решили обсудить эту проблему со странами, готовыми занять их нишу. Иными словами, латиноамериканский бизнес пытаются вынудить отказаться от выгодных контрактов.

В отношении хризотила подобное происходит уже много лет. К примеру, в своё время Европа пригрозила Вьетнаму прервать экономические отношения, если там не прекратят закупать наш хризотил. И власти Вьетнама было согласны. Но в этой небогатой стране существует дефицит недорогих кровельных материалов, и заменить шифер, который намного дешевле металлочерепицы, им просто нечем. Когда стало ясно, что поборники антиасбестовой кампании создали в стране серьёзные проблемы, вьетнамцы вернулись к сотрудничеству. Кстати, в состав БРИКС входят как раз те страны, в которых используют хризотил, и, с точки зрения бизнеса, это весьма крупный рынок сбыта.

Методы давления на Россию, которые применяет сегодня Европейский союз, я думаю, были отработаны в том числе и в антиасбестовой кампании. И эти методы для России не новы. Очевидно: как только мы начинаем выигрывать на их поле, наши западные партнёры меняют правила игры.

На мой взгляд, руководство нашей страны сегодня применяет защитные меры, аналогичные тем, что отработались в процессе антиасбестовой кампании. У нас есть опыт борьбы в кризисных ситуациях. Поэтому я уверен, что в ситуации санкций Россия выстоит, хотя и будет трудно, как сегодня трудно хризотильной отрасли России, как трудно нашим малым городам, где предприятия, работающие с хризотилом, расположены. А выжить мы выживем и будем развиваться дальше.

Крымские тезисы

Владимир Путин выступил в Ялте перед депутатами Госдумы

Татьяна БУРДАКОВА

Крым может сыграть для России уникальную объединяющую роль. Такое мнение Президент РФ Владимир Путин высказал вчера на встрече с членами парламентских фракций Государственной думы.

Как сообщает официальный сайт Кремля, выступая перед депутатами, глава государства затронул тему военных действий на юго-востоке Украины.

— Страна погрузилась в кровавый хаос, в братоубийственный конфликт. На юго-востоке разгорелась масштабная гуманитарная катастрофа. Большая беда, — констатировал Владимир Путин.

«Совершенно необоснованными и незаконными» он назвал санкции, объявленные против России.

Введя запрет на закупки ряда продовольственных товаров за рубежом, Россия поступила оправданно и при этом не нарушила правил ВТО, заявил Президент РФ. Он подчеркнул, что после того как западные страны — США, Австралия, Канада, Норвегия и страны Евросоюза — ввели меры, связанные с финансовыми ограничениями, которые направлены, в частности, против Россельхозбанка (ограничили его доступ к кредитным ресурсам), они, по сути, создали для своих товаров более выгодные условия для работы на мировом рынке.

«Наше будущее — только в наших руках, — уверен Президент России. — Мы должны спокойно, достойно и эффективно обустроить свою страну, не отгораживаясь от внешнего мира, не разрывая связь с партнёрами, но и не давая вести себя с нами пренебрежительно или менторски.»

Владимир Путин рассказал, что российское правительство готовит программу по дополнительной поддержке отечественного сельского хозяйства. По его словам, будет создана преференция для отечественных сельхозпро-



Обращаясь к парламентариям, Владимир Путин заметил, что, независимо от внешней конъюнктуры, для России главное — внутренние дела, цели и задачи

изводителей — фактически, для них рассчитывается рынок.

Поскольку встреча главы государства с парламентариями проходила в Ялте, в ходе разговора наибольшее внимание уделялось Крыму.

Владимир Путин сообщил, что утвердил программу создания военной группировки на этом полуострове. Глава государства пояснил, что программа не будет затратной и в Крыму не планируется излишняя концентрация вооружения или военнослужащих.

Важный нюанс — Россия не занимается милитаризацией, развивая свои Вооружённые силы. Наша страна стремится сделать армию современной и компактной. Глава государства напомнил, что на её развитие выделяются огромные деньги — двадцать триллионов рублей.

В разговоре с Президентом лидер фракции «Единая

Россия» Владимир Васильев предложил дать возможность «пройти стажировку» в регионатикам, которые придут во власть после выборов 14 сентября. В единый день голосования в Республике Крым состоятся выборы в Государственный совет и Симферопольский городской совет, а также в Заксобрание Севастополя.

По словам Владимира Путина, объём программы развития экономики и социальной сферы полуострова до 2020 года превысит семьсот миллионов рублей.

— В Крыму многие проблемы не решались десятилетиями. Сейчас принимаются самые неотложные, первоочередные меры, чтобы исправить ситуацию. Речь идёт, в том числе, об обеспечении надёжного энергоснабжения, интеграции систем Кры-

ма и юга России, налаживания связи и транспортной доступности, — сказал глава государства.

Он особо подчеркнул, что на полуострове нужно обеспечить реальное равноправие трёх языков (русского, украинского и крымско-татарского), а также то, что за 2015 год необходимо завершить переходный период — за это время пенсии и зарплаты крымчан нужно довести до общероссийского уровня. Владимир Путин поблагодарил депутатов за постоянное внимание к развитию наших новых субъектов и, конечно, за консолидацию, единение и солидарность, которые все фракции Государственной думы и все политические силы страны проявили в судьбоносные для Севастополя, Крыма и для всей России дни.

Меньше риски — ниже проценты

Рудольф ГРАШИН

Банкиры не хотят довольствоваться сведениями о доходах своих заёмщиков, которые им предоставляют сами клиенты. Им нужен прямой доступ к базам данных Пенсионного фонда России и Федеральной налоговой службы, что позволит уменьшить количество «плохих» долгов. Нововведение сулит выгоду и заёмщикам, так как может привести к снижению процентов по кредитам.

Пока это только законопроект, который подготовил Банк России. Согласно этому документу, как пишут «Известия», финансово-кредитные учреждения будут вправе запрашивать в структурах Пенсионного фонда России (ПФР), Федеральной налоговой службы (ФНС) сведения о каждом из клиентов при принятии решения о выдаче ему ссуды. Такую возможность

для проверки информации о доходах заёмщиков банки должны получить с 1 марта 2015 года.

— Уральский банковский союз дважды инициировал рассмотрение этого вопроса на межрегиональном банковском совете при Совете Федерации России. В состав этого совета входят ряд банковских объединений, представитель Центрального банка, Министерства финансов страны, все они поддерживают нововведение. Уверена, что оно будет полезно и клиентам банков: быстрее будет проходить процедура оформления кредитов, это уберечь от непродуманных действий и тех, кто попытается получить кредит по подложным документам, не понимая, какую им придётся нести за это ответственность, — говорит председатель Уральского банковского союза Валентина Муранова.

Кстати, сегодня получить поддельную справку о дохо-

КОММЕНТАРИЙ

Вилен ЛМ, директор департамента розничного бизнеса и управления региональной сетью ОАО «Росгосстрах банк»:

— Чем больше информации о заёмщике, тем точнее банк может оценить свои риски и предложить клиенту именно тот продукт, в котором клиент максимально заинтересован. А с учётом текущего кредитного здоровья россиян и потребности банков именно в «качественных» заёмщиках, возрастает необходимость получения доступа не только к информации о кредитной истории клиентов банков, но и к информации ПФР и ФНС.

да не составляет труда. Такими объявлениями пестрят павильоны останочных комплексов. Банкирам выявить подлог довольно трудно. Люди берут по таким справкам кредиты и только потом понимают, что не могут их выплачивать — не позволяет реальный заработок. Есть и другие примеры, когда минаторы сами вручают липовые справки социальным личностям, а потом забирают у них почти все деньги, а кредит погасит за деболагах. И не только на них. Каждый непогашенный кредит увеличи-

вает объёмы резервирования на возможные потери по судам, которые банки перечисляют в ЦБ из своей прибыли. Соответственно уменьшаются и налоги, которые банки обязаны платить с прибыли.

— Сегодня суммы, зарезервированные на возможные потери, в целом по банковскому сегменту огромные, и правительство, безусловно, не удовлетворено тем, что поступления в бюджет от банков не столь велики, как это могло бы быть, — считает Валентина Муранова.

Настораживает чиновни-

ков и банкиров также резкий рост «плохих» долгов. Так, на 1 июля 2014 года темп роста розничной просрочки достиг 51 процента против 23 процентов на 1 июля прошлого года и 5 процентов на 1 июля 2012 года. То есть за два года рост просроченной задолженности по кредитам физических лиц ускорился в десять (!) раз.

В этих условиях и банки, и государство заинтересованы в том, чтобы данные о доходах граждан, хранящиеся в информационных базах госструктур, использовались при розничном кредитовании. Но какой в этом новшестве интерес у заёмщиков? Утверждается, что это позволит снизить банковский процент по судам.

— Безусловно. Ведь в ставку по кредитам закладываются в том числе и риски, которые несут банки в случае непогашения кредита, — считает Валентина Муранова.

ЗАВТРА — ДЕНЬ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

Уважаемые екатеринбуржцы, дорогие друзья! От всей души поздравляю вас с Днём города!

Нынешний день рождения города проходит в год 80-летия Свердловской области. В истории региона, в летописи его трудовой славы, достижений и успехов важнейшая роль принадлежит столице Среднего Урала.

Уральцы по праву гордятся тем, что сегодняшний Екатеринбург — это крупнейший экономический, промышленный, деловой, научный и культурный центр. Город с высоким качеством жизни. Город, который привлекает целеустремлённых, трудолюбивых и творческих людей. Город, в котором престижно жить.

Екатеринбург прочно зарекомендовал себя как достойная площадка для проведения самых ответственных международных мероприятий. Только в минувшем году город на высшем уровне принял саммит «Россия — Европейский союз» и десятый Форум межрегионального сотрудничества России и Казахстана с участием глав государств. Город завоевал славу крупного выставочного центра международного уровня, в котором проходит главная промышленная выставка России — «Иннопром». Сегодня Екатеринбург активно готовится принять матчи чемпионата мира по футболу 2018 года.

Региональные власти уделяют большое внимание развитию города, преумножению его потенциала. Совместными усилиями строятся и реконструируются дороги, благоустраиваются улицы и дворы, модернизируются учреждения здравоохранения, образования и культуры. Тем самым формируется новое качество жизни горожан, создаётся современная и комфортная городская среда.

Уважаемые екатеринбуржцы! Благодарю вас за профессионализм и ответственность, патриотизм и инициативу, горячую заинтересованность в судьбе родного города. Именно ваши талант, трудолюбие, интеллект, целеустремлённость, творчество и мастерство являются главным богатством Екатеринбурга, залогом его дальнейших успехов и процветания. Желаю крепкого здоровья, новых успехов, благополучия и счастливой жизни в родном Екатеринбурге!

Губернатор Свердловской области Евгений КИУШАВШЕВ



ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА

Дорогие земляки!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю жителей областного центра и всех уральцев с 291-й годовщиной основания Екатеринбурга!

Возникший в первой четверти восемнадцатого столетия, город за минувшие годы стал одним из крупнейших, динамично развивающихся мегаполисов европейского уровня, с мощной инфраструктурой и высокими темпами строительства, с богатым промышленным и интеллектуальным потенциалом. Мы гордимся нашими предприятиями, учебными заведениями, музеями, театрами. Мы гордимся нашей богатой историей, вековыми традициями и нашими людьми, вписавшими в летопись города немало славных страниц.

Екатеринбург по праву называют третьей столицей страны. Сегодня это ведущий промышленный, деловой, научный, культурный центр России, занимающий лидирующие позиции по инвестиционной привлекательности. Расположенный на склоне Уральских гор, соединяющий Европу и Азию, Екатеринбург регулярно становится площадкой для масштабных мероприятий самого высокого уровня. Яркое тому подтверждение — проведение ежегодной международной промышленной выставки «Иннопром», ставшей главной промышленной площадкой России. Екатеринбург вошёл в список российских городов, которым доверено право проведения матча чемпионата мира по футболу в 2018 году. Это огромная честь и ответственность. Уверена, что трудолюбивые уральцы приложат все силы и знания, чтобы достойно справиться с возложенной задачей и сделать любимый город ещё красивее и благоустроеннее.

Уважаемые жители Екатеринбурга! Поздравляю вас с Днём города! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, успехов, праздничного настроения и всего самого доброго! Екатеринбургу — процветания и развития!

Председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила БАБУШКИНА



ПРЕСС-СЛУЖБА ЗСО

Официальная информация
Министерства финансов Свердловской области
Государственный долг Свердловской области на 01 августа 2014 года составил 32730,8 млн. рублей.

ДОКУМЕНТЫ

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Постановления Правительства Свердловской области

- от 06.08.2014 № 680-ПП «О внесении изменений в Территориальную программу государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Свердловской области на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов, утвержденную постановлением Правительства Свердловской области от 24.12.2013 № 1604-ПП»;
- от 06.08.2014 № 684-ПП «О мерах по реализации некоторых мероприятий государственной программы Свердловской области «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2020 года», утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 24.10.2013 № 1296-ПП»;
- от 06.08.2014 № 686-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 14.05.2007 № 404-ПП «Об утверждении Порядка уполномоченной регистрации соглашения о социальном партнерстве и коллективных договоров в Свердловской области и контроля за их выполнением»;
- от 06.08.2014 № 687-ПП «О внесении изменений в Порядок взаимодействия Департамента государственных закупок Свердловской области и заказчиков Свердловской области в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд Свердловской области, утвержденный постановлением Правительства Свердловской области от 27.12.2013 № 1665-ПП»;
- от 06.08.2014 № 688-ПП «Об утверждении Правил выделения бюджетных ассигнований из резервного фонда Правительства Свердловской области для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
- от 13.08.2014 № 695-ПП «Об утверждении Порядка предоставления меры социальной поддержки многодетным семьям по бесплатному предоставлению комплекта одежды для посещения ребёнком общеобразовательной организации»;
- от 13.08.2014 № 696-ПП «Об утверждении Порядка согласования с представительными органами муниципальных районов и городских округов, расположенных на территории Свердловской области, полной или частичной замены дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) дополнительными нормативными отчислениями в бюджеты муниципальных районов (городских округов) от налога на доходы физических лиц на очередной финансовый год и плановый период»;
- от 13.08.2014 № 697-ПП «Об утверждении направления расходов средств на государственную поддержку подготовки квалифицированных рабочих, служащих и специалистов среднего звена по направлению «Разработка и внедрение программ модернизации систем

профессионального образования субъектов Российской Федерации» в Свердловской области за счет средств, полученных из федерального бюджета в 2014 году»;

- от 13.08.2014 № 698-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 17.05.2010 № 772-ПП «Об утверждении Порядка рассмотрения заявлений о частичной компенсации расходов на оплату жилого помещения и выплаты этой компенсации ветеранам боевых действий на территории СССР, на территории Российской Федерации и территориях других государств из числа граждан, проходивших военную или приравненную к ней службу в федеральных органах исполнительной власти, в которых федеральным законодательством предусмотрена военная или приравненная к ней служба»;
- от 13.08.2014 № 699-ПП «О признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Свердловской области в сфере социальной защиты населения»;
- от 13.08.2014 № 700-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 26.02.2013 № 224-ПП «Об утверждении Плана мероприятий («дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры в Свердловской области»»;
- от 13.08.2014 № 701-ПП «О внесении изменений в Положение о Министерстве энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области, утвержденное постановлением Правительства Свердловской области от 14.03.2008 № 189-ПП»;
- от 13.08.2014 № 703-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 27.02.2014 № 133-ПП «О распределении субсидий из областного бюджета местным бюджетам, предоставление которых предусмотрено государственной программой Свердловской области «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2020 года», между муниципальными образованиями, расположенными на территории Свердловской области, в 2014 году».

14 августа на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Приказы Министерства финансов Свердловской области

- от 11.08.2014 №397 «О внесении изменений в Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету Территориального фонда обязательного медицинского страхования Свердловской области, утвержденный приказом Министерства финансов Свердловской области от 20.05.2014 № 249-П (номер опубликования 2204);
- от 12.08.2014 №398 «О внесении изменения в Порядок ведения сводной бюджетной ро-

списи областного бюджета, утвержденный приказом Министерства финансов Свердловской области от 14.01.2009 № 1» (номер опубликования 2205).

Приказ Министерства экономики Свердловской области

- от 05.08.2014 №98 «Об утверждении Регламента осуществления Министерством экономики Свердловской области ведомственного контроля в сфере закупок для нужд Свердловской области в отношении подведомственных учреждений» (номер опубликования 2206).

Приказ Министерства социальной политики Свердловской области

- от 08.08.2014 №501 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной политики Свердловской области от 18.07.2014 № 469 «О реализации в 2014 году постановления Правительства Свердловской области от 27.03.2012 г. № 309-ПП «Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета субсидий на финансовую поддержку социально ориентированным некоммерческим организациям в 2012–2014 годах» (номер опубликования 2207).

Приказ Департамента по охране, контролю и регулированию использования животного мира Свердловской области

- от 12.08.2014 №199 «Об утверждении перечня должностных лиц Департамента по охране, контролю и регулированию использования животного мира Свердловской области, уполномоченных на принятие решений о реализации или об уничтожении безвозмездно изъятых или конфискованных объектов животного мира, физическое состояние которых не позволяет возвратить их в среду обитания, а также полученной из них продукции» (номер опубликования 2203).



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <http://www.pravo.gov66.ru/d140815>